
Uporabljajte v šolah le zemljevide Učitelj
skega doma in Učiteljskega konvikta! 

— Veliko znižanje cen, Učiteljstvo 
opozarjamo na znižanje cen knjigam Uči
teljske tiskarne. Opozarjamo na tozadevne 
oglase v našem listu. 

— Šolski upravitelji tekmujejo med seboj, 
kako bi bolj okusno in nacionalno okrasili svoje 
šole v notranjosti, pri tem pa pozabljajo, da je 
Učiteljska tiskarna založila velike in krasne slike 
naših velmož, ki so okras vsaki sobi in učilnici u» 
so le po 10 Din. Niso pa to samo slike za okras 
temveč so tudi učilo za pouk in so iz tega vzroka 
neobhodno potrebne vsaki šoli. Zahtevajte cenike 
pri Učiteljski tiskarni! 

— Mnogo učiteljev še ne ve, da so izšle ve
like slike kmečke slovenske hiše in kmečke sobe 
v lepem barvotisku in stanejo samo 30 Din ko
mad. V šoli služijo kot učilo in sicer kot nacional
no učilo, ker kažejo nacionalno našo kočo in sobo. 
Naročajo se slike v Učiteljski tiskarni. 

— 10. oktober 1925. Bližamo se 
peti obletnici nesrečnega izida koroške
ga plebiscita in naša dolžnost ie, da ta 
dan resno manifestiramo za koroške 
Slovence. Pokrajinski odbor Jugoslo
venske Matice v Ljub.jani pripravlja z 
vso intenzivnostjo resne manifestacije 
sirom Slovenije in se razpošiljajo prav te 
dni tozadevni dopisi in navodila na vse 
v poštev prihajajoče faktorje. Že danes 
prosimo, da se pripravijo prav vsi kraji 
na to manifestacijo. Pokrajinski odbor 
bo šel vsem prirediteljem kolikor bo le 
mogoče na roko. Nemci v Avstriji pri
pravljajo za ta dan šumne veselice, mi 
pa se z resnimi prireditvami spomnimo 
koroških Slovencev in dajmo jim moči, 
da vztrajajo v njihovem boju za ohrani
tev svojega jezika in svoje zemlje, kjer 
ie tekla zibelka Slovenstva. Slovenci, 
pripravite se. da bo 10. oktober — Ko
roški dan — izpadel častno za nas in za 
brate onstran Karavank. 

Jugoslovenska Matica. 
— Vodstva strokovnih obrtnih na

daljevalnih šol opozarjamo na pravočasni 
nakup čitanke za te šole. Več pove oglas 
v današnjem listu. 

— Ta teden izide zbirka 30 troglas
nih mladinskih zborov — večinoma na
rodnih pesmi, katere ie zbral in harmo
niziral Ciril Pregelj, uči te. j v Celja 
Zbirka ie potrebna ker je doslei učitelj
stvu primanjkovalo učinkovitih, a pred
vsem lahko pevnih mladinskih pevskih 
zborov. Z to izdajo bode ustreženo višje 
organiziranim osnovnim šo.am in me
ščanskim šolam, dobrodošla bode pa tu
di nižjim razredom srednjih šol in glas
benim zavodom. Ker ie delo izšlo v sa
mozaložbi, se dobiva pri izdajatelju v 
Ce.ju, mestna osnovna šola 

— Dopisnike »Učiteljskega Tova
riša« prosimo malo potrpljenja, ker smo 
radi poročila o skupščinah UJU primo
rani nekatere članke in dopise od.ožiti 
za prihodnjo številko. 

— Upokojitev učiteljev z 32 službe
nimi leti. Kakor poroča »Narodna Pro
sveta« je minister prosvete upokojil 
mnogo učiteljev, ki so dovršili 32 službe
nih let. G. minister je to storil pred uve
ljavljenjem finančnega zakona o dvanaj
stinah, tako da dobe vsi tudi 15% doda
tek vštet v pokojnino. 

— Kako naj se učiteljice oblačijo? 
Minister prosvete g. Vukioevič ie izdal 
odredbo O. N. br. 31.084 od 28. julija 
1925 s katero odreja, da morajo učitelji
ce nositi na ulici posebno na v šoli do
stojno obleko, ki odgovarja njihovemu 
položaju in zvanju. Svoj odlok utemeljuje 
g minister s tem, da so učiteljice imele 
dosedai krila do kolen, roke gole do ra
men in globok dekolte, ki ne odgovarja 
lepoti in ne okolici v kateri žive. 

— Znižanje cen šolskim zvezkom. 
Učiteljstvo opozarjamo, da je Učiteljska 
tiskarna znatno znižala cene šolskim zvez
kom. Poleg tega je pri dejan zvezkom tudi 
pivnik, tako da so zvezki Učiteljske tiskarne 
sedaj, najboljši in najcenejši. Zahtevajte 
cenike/ 

— Ne dobite ga več. namreč »Ročnega ka
taloga«, ker je popolnoma razprodan. Saj smo 
pravočasno opozarjali nanj. Šolske upravitelje in 
upraviteljice opozarjamo naj si nabavijo Finkovo 
zbirko vseh naredb in šolskih uredb, katerim je 
sedaj cena znatno znižana in jih rabi vsaka šolska 
upraviteljica in vsak šolski upravitelj, da mu ne 
bo treba izpraševati okrog, kako naj postopa. Tudi 
za vsakega učitelja in učiteljico so potrebne te 
odredbe, da ne bodo vedno izpraševali upravite
lje kako naj postopajo. Sezite po »Staležu šolstva 
v Sloveniji«, ki stane samo 10 Din, dokler ga je 
še kaj v zalogi. Glejte oglas. 

— Uvedite v svoje šole najnovejše zemlje
vide slovenskega ozemlja, ki sta jih izdala Učitelj
ski dom v Mariboru in Učiteljski konvikt v Ljub
ljani. 

Čisti dobiček ostane izključno Učiteljskemu 
domu in Učiteljskemu konviktu. zato je dolžnost 
vsakega učitelja in učiteljice, da širi te zemljevide. 

Zemljevidi so prvovrstni in so zelo prikladni 
za uporabo pri pouku in orijentacijo pri okraju 
ter so aprobirani od prosvetnega oddelka. 

Šole so na zemljevidu posebej označene z 
rdečo barvo, tako da dobro služijo za izhodišče 
pri zemljepisnemu pouku. 

Vsa konvencijonalna znamenja so zastopana 
na zemljevidu, da se jih otrok lahko priuči. 

Izšli so dosedaj sledeči zemljevidi Učitelj
skega doma in Učiteljskega konvikta. 

1. Pohorje, Kozjak (Učiteljski dom); 
2. Slovenske gorice. DravskoPtuisko polje 

(Učiteljski dom); 
3. Prekmurje in Medjimurje (Učiteljski dom); 
4. Kamniške planine. Gorenjska ravnina, 

Ljubljansko polje in Mežiška dolina (Učiteljski 
konvikt). 

Cena zemljevidom je v podrobni razprodaji 
a Din 10, za šole pri večjem direktnem naročilu 
(najmanj 10 izvodov) a Din 7.50. Za poravnavo 
bo priložena poštna položnica. 

Naročajo se zemljevidi direktno pri Učitelj
skem domu (Anton Hren, šol. upravitelj v Studen
cih pri Mariboru) oziroma pri društvu Učiteljski 
konvikt v Ljubljani (Josip Kobal, strok, učitelj 
Ljubljana, Učiteljska tiskarna). 

Splošne vesti. 


